

Nota van Inlichtingen

Betreft	Nota van Inlichtingen	Datum	1 mei 2024
Van	IUC EZK	Referentie	IUC 202309088
Project	Aanbesteding 'Gasdetectiemeters voor mestgassen voor de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA)'		

Het beantwoorden van vragen vindt plaats middels deze Nota van Inlichtingen, welke integraal onderdeel wordt van het Aanbestedingsdocument met betrekking tot de aanbesteding 'Gasdetectiemeters voor mestgassen voor de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA)'.

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
1.	Algemeen	In hoeverre bent u tevreden over de GasAlert MicroClip X3?
	Antwoord: Opdrachtgever is tevreden over de huidige gasdetectiemeter. Hierbij maakt Opdrachtgever wel de opmerking dat het belangrijkste is, dat de aangeboden gasdetectiemeter voldoet aan de eisen en wensen die zijn opgenomen in de huidige aanbesteding.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
2.	Aanbestedingsdocument §3.1 eis 3.1.1	U geeft aan dat alle correspondentie, incl. gebruiksvorschriften, plaats dienen te vinden in de Nederlandse taal. Dit is natuurlijk geen probleem, met uitzondering van certificaten. Deze zijn afgegeven door Notified Bodies en worden opgesteld in de Engelse taal. Wij verzoeken u te bevestigen dat dit akkoord is.
	Antwoord: Dat is akkoord.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
3.	Aanbestedingsdocument §3.1 eis 3.1.5	Opdrachtnemer loopt een onbekend risico door toe te zeggen dat een alternatief volgens dezelfde prijs geleverd moet worden. Gezien de looptijd van de overeenkomst willen wij u vragen om mocht deze situatie zich voordoen partijen in overleg treden over een passend alternatief incl. prijs.
	Antwoord: Deze eventuele situatie wordt afdoende geregeld in eis 3.1.6.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
4.	Aanbestedingsdocument §3.2 eis 3.2.6	U vraagt om een mogelijke uitbreiding voor een vierde sensor. In de werkomgeving van mestgassen zou een logische keuze de NH3 sensor zijn. Kunt u aangeven of dit correct is omdat de uitbreiding bij basis toestellen zeer beperkt is.
	Antwoord: Dat is niet correct, NH3 hoeft niet gemeten te worden. Op dit moment is het nog niet bekend of en waarvoor de NVWA eventueel een vierde sensor wil gebruiken. Maar Opdrachtgever wil wel deze optie open houden.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
5.	Aanbestedingsdocument §3.2 eis 3.2.7	De gebruiksduur van de draagbare apparaten is 12 uur. Is de autolader dan nog gewenst?
	Antwoord: Ja, Opdrachtgever wil deze mogelijkheid behouden.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
6.	Aanbestedingsdocument §3.2 eis 3.2.8	Gaat u akkoord met een minimale bestelhoeveelheid van 5 toestellen i.v.m. de handelingskosten?
	Antwoord: Opdrachtgever gaat er hier vanuit dat deze vraag geen betrekking heeft op eis 3.2.8 maar op § 3.4. Opdrachtgever zal waar mogelijk bestellingen voor meerdere gasdetectiemeters in één keer plaatsen bij Opdrachtnemer. Echter, Opdrachtgever wil zich niet vastleggen op een minimale bestelhoeveelheid.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
7.	Aanbestedingsdocument §3.2 eis 3.2.8	U vraagt om een laadstation in de auto van 12V. Dient dit een veilige autolader te zijn om te voorkomen dat de instrumenten los kunnen komen tijdens het rijden. Bijvoorbeeld volgens de norm NEN -EN 1845?
	Antwoord: Opdrachtgever eist geen NEN normering, echter dienen gasdetectiemeters en toebehoren minimaal een CE-markering te hebben. Artikel 3.2.2 wordt hierop aangepast: 'en toebehoren' wordt toegevoegd. Onder 'toebehoren' verstaat Opdrachtgever ook de autolader. De eis komt hierdoor als volgt te luiden: "3.2.2: De gasdetectiemeter <u>en toebehoren</u> zijn voorzien van een CE-markering."	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
8.	Aanbestedingsdocument §3.2 eis 3.2.8	U vraagt hier om een laadstation met 12V aansluiting. Wij verzoeken u te verduidelijken waar dit laadstation voor wordt gebruikt, aangezien in eis 3.2.9 pas wordt verwezen naar voertuiglading.
	Antwoord: Met het laadstation uit eis 3.2.8 bedoelt Opdrachtgever laden via een stopcontact. Met een laadstation wordt dus een laadkabel bedoeld. Gasdetectiemeters moeten op elke locatie op te laden zijn. Dit wil zeggen via een stopcontact (thuis of op kantoor).	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
9.	Aanbestedingsdocument §3.2 eis 3.2.9	U geeft in deze eis aan dat de gasdetectiemeter voorzien van een accu eenvoudig geladen moet kunnen worden in bijv. de dienstauto. Wij verzoeken u aan te geven welke aansluiting u wenst voor de laadkabel (USB, 12V draadaansluiting of 230V stekker).
	Antwoord: De voertuigen van de NVWA zijn allen voorzien van een USB aansluiting. De laadkabel moet hierop aangesloten kunnen worden.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
10.	Aanbestedingsdocument §3.4 eis 3.4.10 / Bijlage 2, Prijzenblad	U geeft aan dat onder onderhoud alle handelingen wordt verstaan welke nodig zijn om de apparatuur te testen, controleren en daarna te garanderen dat apparatuur een betrouwbare werking heeft volgens de geldige normering. Kalibratie maakt hier dan ook onderdeel van uit. Het kalibratiestation doorloopt al deze stappen, wanneer een meter ter kalibratie wordt aangeboden. Wij kennen dan ook geen onderscheid tussen onderhoud en kalibratie van de meter en verzoeken u dan ook op het prijzenblad onder het kopje 'Jaarlijkse kosten' het onderscheid tussen Jaarlijks onderhoud en kalibratie te laten vervallen en hier van te maken: 'Kosten onderhoud (inclusief kalibratie) per gasdetectiemeter' en 'Kosten onderhoud (inclusief kalibratie) per GasAlertMicroClip X3'
	Antwoord: Wanneer u kalibratie en onderhoud combineert kunt u in het gewijzigde prijzenblad (Bijlage 2, Prijzenblad Gasdetectiemeters 2.0) uw prijs aangeven bij 'kalibratie (rij 21)' en kunt u 'jaarlijks onderhoud (rij 20)' aangeven als €0,00. Daarnaast kunt u aangeven dat u dit combineert in kolom G 'Uw opmerkingen' en/of bij de uitwerking van Gunningscriterium 2 van Hoofdstuk 5.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
11.	Aanbestedingsdocument §3.4 eis 3.4.15	Gasdetectiemeters van het type GasAlert MicroClip X3. Op welke manier wordt inschrijver voorzien van kennis over de reeds in gebruik genomen gasdetectieapparatuur?
	Antwoord: Zie in de bijlage de technische specificatie van de GasAlert MicroClip X3. De huidige gasdetectiemeter bevat twee sensoren, te weten O2 en HTS.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
12.	Aanbestedingsdocument §3.5 eis 3.5.3	U geeft aan dat het in te dienen tarief voor onderhoud alle vervangingen van onderdelen tot een bedrag van € 100,- excl. btw per gasdetectiemeter dient te bevatten. De gasdetectiemeter kent geen vast te vervangen onderdelen per onderhoudsbeurt. Sensorfilters dienen bijvoorbeeld te worden vervangen wanneer nodig en betreft het correctief onderhoud (reparaties), dan is dit incidenteel. Kortom het is niet mogelijk vooraf in één tarief alle vervangingen van onderdelen tot een bedrag van € 100,- excl. btw door te berekenen, aangezien er vooraf niet is te voorspellen wat er eventueel vervangen dient te worden. Wij verzoeken u dan ook deze eis te verduidelijken of te laten vervallen.
	Antwoord: Eis 3.5.3 wordt aangepast naar onderstaande: Wanneer er tijdens het onderhoud blijkt dat er onderdelen vervangen moeten worden, is Opdrachtnemer gerechtigd dit tot een totaalbedrag van 100 euro direct uit te voeren, zonder tussenkomst van Opdrachtgever. Opdrachtnemer geeft op de factuur duidelijk de kosten aan van deze onderdelen die zijn vervangen en wat de prijs per onderdeel is (zie eis 3.6.1).	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
13.	Aanbestedingsdocument §3.5	Bij 3.5.2 wordt er gesproken over een all-in prijs, bij 3.5.3 wordt er gesproken over onderhoud <€100,- en bij 3.5.4 wordt er gesproken bij onderhoud >€100,-. - Wat valt niet in de all-in prijs bij 3.5.2? - Wordt met onderhoud hier preventief of correctief bedoeld?
	Antwoord: Onder de all-in prijs van 3.5.2 valt niet het vervangen van onderdelen als deze buiten de garantie om vallen. Met onderhoud wordt in dit artikel het preventief onderhoud bedoeld.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
14.	Aanbestedingsdocument §3.5	De sensoren kosten > dan 100€/stuk/toestel, op welke basis is de 100€ ingecalculeerd/toestel?
	Antwoord: Zie het antwoord op vraag 12 en 13.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
15.	Aanbestedingsdocument §3.5 eis 3.5.5	- Gezien de huidige marktsituatie met betrekking tot de fluctuatie van grondstof- en elektronicaprijzen en de sterke inflatie van de afgelopen jaren is het voor leveranciers helaas onmogelijk om voor 1,5 jaar vaste prijzen voor meters en eventuele accessoires te garanderen. Wij verzoeken u dan ook dit te wijzigen naar 1 jaar - Daarnaast is in de afgelopen periode gebleken dat de eerdergenoemde fluctuatie van grondstof- en elektronicaprijzen en de sterke inflatie voor wereldwijde sterke stijgingen in de prijzen van gasdetectieapparatuur hebben gezorgd, die op geen enkele wijze worden afgedekt door het CBS-prijnsindexcijfer Cao-lonen per uur incl. bijzondere beloningen, Bedrijfstakken/branches: M-N Zakelijke dienstverlening. Akkoord gaan met de in de

		overeenkomst voorgestelde indexatie levert voor distributeurs een hoog financieel risico op en wij vragen u dan ook de afspraken hierover onderdeel te laten uitmaken van de contractbesprekingen.
	Antwoord: Antwoord op vraag 1: Opdrachtgever kan hierin meegaan. Dat wil zeggen dat de overeengekomen tarieven in ieder geval vast staan tot 1 juli 2025. Antwoord op vraag 2: Opdrachtgever houdt het CBS-prijsindexcijfer Cao-lonen in stand voor de Diensten; Bedrijfstakken/branches: M-N Zakelijke dienstverlening. Met als wijziging dat voor Leveringen onderstaande CBS-prijsindexcijfer is toegevoegd: CBS Producentenprijzen, Producentenprijsindex(PPI), bedrijfstak: Elektrische apparaten industrie. Artikel 3.7 van de definitieve Overeenkomst zal hierop worden aangepast.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
16.	Aanbestedingsdocument §5.2.2 Punt 3	Is een training op locatie noodzakelijk of kan er worden volstaan met een training via Teams?
	Antwoord: Opdrachtgever wenst een fysieke training op locatie.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
17.	Bijlage 2, Prijzenblad	De prijzen voor de in eis 3.2.5 genoemde sensoren verschillen onderling in prijs, wij willen u vragen in het prijzenblad de H2S sensor, LEL Sensor en O2 sensor los op te nemen.
	Antwoord: Het prijzenblad is hierop aangepast, zie: Bijlage 2, Prijzenblad Gasdetectiemeters 2.0. Het eerdere prijzenblad (Bijlage 2, Prijzenblad gasdetectiemeters) komt hiermee te vervallen.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
18.	Bijlage 2, Prijzenblad	Op het Prijzenblad dient voor de sensor de prijs en in cel C11 het aantal te verwachten jaren dat de sensor meegaat te worden opgegeven. Er is ruimte om voor 1 sensor deze gegevens in te vullen, de meter bevat echter drie sensoren. Wij verzoeken u dan ook nog 2 extra regels op te nemen waar deze gegevens voor de andere sensoren kunnen worden opgenomen.
	Antwoord: Zie het antwoord op vraag 17.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
19.	Bijlage 2, Prijzenblad	Verzoek aan aanbestedende dienst om het prijzenblad aan te passen, bij sensor zouden we graag de optie zien dat we een prijs per type sensor zouden kunnen invullen, dus graag 3 regels, i.v.m. verschillende prijs per sensor en verschillende levensduur van de verschillende sensoren.
	Antwoord: Zie het antwoord op vraag 17.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
20.	Bijlage 2, Prijzenblad	Cel A11 wordt een sensor genoemd, echter in het instrument zitten 3 sensoren die mogelijk een verschillende levensduur hebben. Graag uitsplitsen per sensor. Indien u niet uitsplitst per sensor, zou het aantal moeten zijn D11 x 3 ofwel 1785 stuks.
	Antwoord: Zie het antwoord op vraag 17.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
21.	Bijlage 2, Prijzenblad	Mocht u met laadstation een standaard bijgeleverde usb-chargingcable bedoelen, is het inschrijver toegestaan hier €0,00 in te vullen?
	Antwoord: Dat is akkoord. Zie tevens het antwoord op vraag 8 en 9.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
22.	Bijlage 2, Prijzenblad	De accu van de MicroClip X3 is niet los vervangbaar maar zit vast op het moederboard van het toestel. Hoe dient in dit geval de prijs voor de accu weergegeven te worden?
	Antwoord: In dat geval dient de prijs van een nieuwe gasdetectiemeter worden opgenomen.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
23.	Bijlage 2, Prijzenblad	Dienen in de op te geven prijzen van het kalibratiestation en het bump-teststation tevens de overig benodigde onderdelen te zijn opgenomen, zoals een reduceer en een testgasfles?
	Antwoord: De door u aangeboden prijs dient alle onderdelen te bevatten om kalibratie en/of bump-testen goed en volledig uit te kunnen voeren, dus inclusief een reduceer indien u dit nodig acht. De prijs voor testgasflessen moet separaat in rij 15 en 16 van het aangepaste Prijzenblad (Bijlage 2, Prijzenblad Gasdetectiemeters 2.0) aangegeven te worden.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
24.	Bijlage 2, Prijzenblad	In het prijzenblad wordt gevraagd om een prijs van laadstation, wordt hier bedoeld een dockingstation? bij elk toestel zit al een laadkabel.
	Antwoord: Zie het antwoord op vraag 8, 9 en 21.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
25.	Bijlage 2, Prijzenblad	Is er ruimte voor het aanbieden van alternatief concept dat bestaat uit leasing voorstel? Waarbij alles inbegrepen is, zelfs vervanging van sensoren?
	Antwoord: Nee, varianten zijn niet toegestaan.	

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
26.	Bijlage 4 Concept overeenkomst, Art. 2.2	Wij willen u vragen dit artikel wederkerig te maken.
	Antwoord: Het artikel zal niet worden gewijzigd naar een tweezijdige mogelijkheid tot beëindiging. Opdrachtgever wenst dat de continuïteit van dienstverlening gewaarborgd is (zie art. 2.1), een beëindigingsmogelijkheid voor Opdrachtnemer past daar niet in.	